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3aMeHUuTe NMPOLEeHTbl AeCATUYHON
ApooObLIo

3 %

=0,03

237% =2,37

43 %

=0,43
1,3% =0,013

11 % =0,11




3amMeHuTe Apoobb
NMPOLeHTaMMm:




PELLWTE YCTHO SAOAYHA
dpekeH bok npurotosmna 10 NtOLLEK.
A KapncoH cben 2% BceX NroLlek.
CKONbKO NMtoLLEK OCTaNnoch?




dpekeH bok paboTaeT 8 Yacos, Npu 3TOM 25%
BCEero pabo4ero BpeMeHM oHa TpaTUT Ha
yOOpKYy KBaApTUPHbI.

CKOJIbKO YacoB 3aHMMaET ybopka KBapTUpbI?




3anada Nel «JlomaluHee 3agaHue»

lanbiLW BbINOSTHUI 6 NPUMEPOB Ha CIIOXKeHUue, YTC
cocTtaBuno 30% Bcen gomMmallHen padoThbl.
CKonbko npumepos Obis1o 3agaHo Manbiwy?




PellueHune:

KpaTKkasa 3anuchb:

100% - ? npumepoB
30% - 6 npumeposB

1|.6:30=02 np.) B 1 %

Omeem: 20 npumepos 3adanu Manbiwy

s



3apaya Ne2 «JlekapcTBo
KaprcoHa»

3 KayecTBe nekapctBa KaprncoH cren 350 r BapeHbS,
YTO COCTaBUNO 28% OaHKM C BapeHbeM.
CKonbKo BapeHbs ObINio B 6aHKe nepBOHaYanbHO?




PelueHune:

KpaTKkasa 3anuchb:

100% - ?r
28% - 350Tr

1). 350 :28=12,5(r)B 1%

Omeem: 1250 a2 sapeHbs bbIro 8 baHKe



cOCTaBumno 35% Bcex Bewen B KoMHaTe
Manbiwa. CKONbKO LenbiX BeLlew
OocTariocb B KOMHaTe?

P




Cnoman -35%-12 urp. + 1cT.+1 n.
100%

OcTanocb - ? B.

PelleHune:
1). (12+1+1):35 =0,4 (B.) B 1%
2).0,4-100 =40 (B.) ObINO

OTBeT: 26 BeLluen ocTanochb



JDONITVI pelldeHUA 3adallad\d Hco
HaXxoXJeHne Yncna no ero
MpoLeHTaM:

1. HanTun ckonbkKo npuxoauTtcd Ha 1
%, TO €CTb HY>KHO pa3genunTb
OAaHHOe B 3aJa4e Y1cno Ha
COOTBETCTBYIOLLEE YNCSIO

f

100.




[lomaluHee 3agaHue:

- Mpnayman 3agadvy Ha HaxoXxaeHue NPOLIEHTOB OT
yucna.

5 3anuLiu peLLeHne cBoen 3agadun.
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